



В следственном управлении состоялось награждение победителей и призеров первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



Сегодня, 8 декабря 2017 года, в следственном управлении СК России по Ивановской области состоялось торжественное награждение победителей и призеров первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, участие в котором приняли воспитанники подшефных ОКГОУ «Васильевский детский дом», ОГКОУ Ивановский детский дом «Звездный» и дети сотрудников следственного управления.

Конкурс проводился среди детей двух возрастных категорий: от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет. Цель проведения конкурса - формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышение правовой культуры детей и подростков.



Пред началом церемонии награждения руководитель следственного управления Александр Николаевич Булаев пригласил участников конкурса за стол. В дружественной обстановке состоялась беседа о таком опасном явлении как коррупция: что дети знают о коррупции и как ей противостоять, о том, что каждый человек своими поступками может сделать мир честнее.

А.Н. Булаев поблагодарил каждого подростка за участие, поздравил победителей, вручил детям дипломы и подарки.

Победителями первого этапа конкурса в своих возрастных группах стали Константин Ларин и Елена Хмара, призерами – Антон Курицын, Наиль Пыресьев, Александр Агеев, Екатерина Ермишинская.

Изображения



08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1186031>